OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA 

                        FERIČANCI

KLASA:602-01/20-94

URBROJ:2149-09-20-1.

Feričanci, 29. lipnja 2020.

Na temelju članka  60. Statuta OŠ Vladimira Nazora, Feričanci, ravnatelj škole donosi 
ODLUKU O MJERILIMA I NAČINU KORIŠTENJA VLASTITIH PRIHODA

I
Ovom odlukom uređuju se mjerila i način korištenja vlastitih prihoda OŠ Vladimira Nazora, Feričanci, za koje ugovorom ili drugim aktom nije utvrđeno njihovo korištenje.

Osnovnoškolska ustanova ostvaruje vlastite prihode od:

-zakupa poslovnog prostora škole
-sakupljanja starog papira

a) Zakup poslovnog prostora škole

Poslovni prostor daje se u zakup prema Zakonu o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (N.N. 125/11. I 64/15.) i odluci o uvjetima i postupku provedbe javnog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora.

Početni iznos mjesečne zakupnine po m2 utvrđuje ravnatelj škole, svaki puta zasebno prilikom donošenja odluke o raspisivanju natječaja.

U ukupni iznos zakupnine ne uračunavaju se režijski, komunalni ili bilo koji drugi troškovi, jer se isti utvrđuju u paušalnom iznosu u odluci o raspisivanju javnog natječaja.

Režijski odnosno komunalni troškovi utvrđuju se po kriteriju procjene utroška, odnosno povećanja potrošnje (računi) po veličini prostora  (m2) i drugim kriterijima kojima se služe pružatelji komunalnih usluga.

Za utvrđivanje početne cijene zakupnine koriste se kriteriji: kretanje cijene zakupa prema dostupnim saznanjima cijene prema ponudi i potrošnji na info portalima, postignutoj cijeni prilikom dosadašnjih natječaja te svi drugi mogući raspoloživi izvori koji doprinose formiranju ekonomski opravdane tržne cijene koju zakupodavac može postići.

Škola daje u zakup dvoranu ili učionički prostor škole .

Mogu se iznajmiti zainteresiranim građanima, klubovima, udrugama, ustanovama i drugim pravnim osobama za rekreativne aktivnosti ( dvorana) i održavanje sastanaka, predavanja, radionica, i sl., ako škola ima organizacijskih i prostornih uvjeta te ako djelatnost koju bi obavljali u školskom prostoru nije u suprotnosti s obrazovno-odgojnom funkcijom škole.

Školski odbor donosi odluku o cijeni koštanja najma školskog prostora.

Zainteresirani najmoprimci u Zahtjevu za zakup prostora dužni su podrobnije naznačiti vrijeme, svrhu, broj sudionika i ostale podatke koji pobliže opisuju namjeravanu aktivnost za koju se iznajmljuje prostor.

U slučaju da se radi o zainteresiranim građanima, odnosno grupi građana, zahtjev podnosi zajednički predstavnik kojeg svojim potpisom na zahtjevu podrže zainteresirani građani.

Zainteresirani najmoprimac na školu upućuje zahtjev za korištenje prostora škole, ravnatelj procjenjuje raspoloživost organizacijskih i prostornih uvjeta za zakup te se s istim sklapa ugovor o zakupu ili ga se obavještava o nemogućnosti sklapanja ugovora.

b) Sakupljanje starog papira

Škola prikuplja stari papir a za odvoz ima sklopljen ugovor s ovlaštenom pravnom osobom. Cijena starog papira utvrđena je ugovorom.

II
Evidencija sklopljenih ugovora za vlastite prihode vodi su u računovodstvu škole. A nadzor i naplatu vlastitih prihoda vodi isto računovodstvo škole prema  posebnoj proceduri praćenja i naplate prihoda i primitaka škole.

Ostvareni prihodi, ukoliko Osnivač škole svojom odlukom drugačije ne odluči, koriste se za podmirenje: 

-materijalno-financijskih rashoda škole nastalih realizacijom programa i aktivnosti temeljem kojih su vlastiti prihodi ostvareni
-troškovi za podizanje razine učeničkog standarda
-troškovi intelektualnih usluga
-troškovi seminara i stručnih usavršavanja radnika i
-ostalih rashoda škole.
Vlastiti prihodi će se rasporediti za pokriće troškova na način i prema prioritetima kako slijedi:
-70 % vlastitih prihoda koristit će se za podmirenje rashoda nastalih realizacijom programa i aktivnosti temeljem kojih su vlastiti prihodi ostvareni, za materijalne rashode redovnog poslovanja

-10 % vlastitih prihoda korist će se za stručno usavršavanje radnika

-20% vlastitih prihoda za ostale rashode i za razred 4-rashode za nabavu nefianncijske imovine.

Od nadležnog tijela (osnivača), još nismo dobili akt o načinu i korištenju vlastitih prihoda, kada ga dobijemo odmah ćemo uskladiti s našim okvirima. 
Ovaj pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana donošenja i njegova objavljivanja na oglasnoj ploči.
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