OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA  NAZORA

F E R I Č A N C I

KLASA:003-06-02/14-15.

URBROJ:2149-09-14-1.

Feričanci. 15.09.2014.

ZAPISNIK SA 20.SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OD 15.09.2014. u 18.00 sati.
NAZOČNI: Valentina Petković,Tomislav Bračun, Karmela Smiljanić, Zlatko Vinković, Miroslav Bužonja , ravnatelj Marko Knežević, tajnica Branka Moržanj

ODSUTNI:  Ružica Vidurinović,  Irena Stipanović 

DNEVNI RED:
1. Verifikacija zapisnika sa 19. sjednice Školskog odbora

2. Razmatranje i usvajanje Školskog kurikuluma za školsku 2014/2015.g.(objavljen na web stranici škole – izlagač Mirjana Bilić, pedagog

3. Donošenje zaključka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  do 60 dana za poslove spremačice - zamjena radnice na bolovanju- ravnatelj

4. Pitanja i prijedlozi

Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve nazočne, utvrđuje da je na sjednici nazočno 5 članova Školskog odbora.   Kako  postoji kvorum može se pravovaljano odlučivati.    

Predlaže se dnevni red kao u sazivu sjednice s nadopunom točke 3. Donošenje zaključka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  za učitelja povijesti i učitelja glazbene kulture do dobivanja suglasnosti Ureda državne uprave, najduže do 60 dana.

Ovako dopunjeni dnevni red daje se na usvajanje.

Jednoglasno usvojen dnevni red.

Ad 1. Verifikacija zapisnika s 19. sjednice Školskog odbora 
Predsjednica Valentina Petković- dobili ste u privitku  Zapisnik s 19. sjednice Školskog odbora

Ima li primjedbi na ovaj zapisnik?  Kako nema primjedbi zapisnik se daje na usvajanje.

Jednoglasno usvojen zapisnik.

 Ad 2. Razmatranje i usvajanje Školskog kurikuluma za školsku 2014/2015.g.(objavljen na web stranici škole – izlagač Mirjana Bilić, pedagog
            Mirjana Bilić – izlaže Školski kurikulum za školsku 2014/2015.g.. Objašnjava sadržaj i elemente školskog kurikuluma : dopunska nastava, dodatna nastava, izvannastavne aktivnosti, izborna nastava, realizacija ekskurzija, projekti koji su izrađeni posebno za razrednu, posebno za predmetnu nastavu.

Nakon izlaganja školskog kurikuluma isti se daje na raspravu .

Predsjednica Valentina Petković- pita  ima  li tko kakvih pitanja, primjedbi ili nadopuna, a ako nema predlaže da se usvoji izloženi kurikulum.

Kako nema primjedbi  Školski kurikulum za školsku 2014/2015.g.  daje se  na glasovanje.

Jednoglasno usvojeno.

Veza:KLASA:011-03-01/14-3.

URBROJ:2149-09-14-1.

Ad 3. Donošenje zaključka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  do 60 dana za poslove spremačice - zamjena radnice na bolovanju - ravnatelj
NADOPUNA TOČKE 3.:Donošenje zaključka o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  za učitelja povijesti i učitelja glazbene kulture do dobivanja suglasnosti Ureda državne uprave, najduže do 60 dana.
Ravnatelj Marko Knežević -  obrazlaže ovu točku dnevnog reda i razloge za zahtjev Školskom odboru da donese zaključke o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana:

a. Za poslove spremačice- zamjena radnice na bolovanju do povratka s bolovanja odnosno do popunjenja po natječaju

Do 15 dana sam zaposlio Suzanu Benić, no kako taj datum ističe, a nije poznat datum povratka radnice s bolovanja, do povratka radnice s bolovanja, odnosno u slučaju potrebe do popunjenja po natječaju molim vašu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa spremačice do 60 dana.

Daje se prijedlog na glasovanje:   

Jednoglasno usvojeno.

Veza:KLASA:112-12-01/14-4.

URBROJ:2149-09-14-1.

a. Za poslove učitelja povijesti na 18 sati nastave tjedno, odnosno 30 sati ukupno, do dobivanja suglasnosti Ureda državne uprave- Osijek odnosno do popunjenja po natječaju

Na moje bivše radno mjesto – učitelja povijesti do 15 dana sam zaposlio Boženu Martinović, magistru povijesti, no kako još nismo dobili suglasnost Ureda državne uprave za raspisivanje natječaja, niti su nam poslali učitelja povijesti s uputnicom, molim vašu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učiteljice povijesti do 60 dana.

Daje se prijedlog na glasovanje:   

Jednoglasno usvojeno.

Veza:KLASA:112-12-01/14-3.

URBROJ:2149-09-14-1

a. Za poslove učitelja glazbene kulture na 11 sati nastave tjedno, odnosno 20 sati ukupno, do dobivanja suglasnosti Ureda državne uprave- Osijek odnosno do popunjenja po natječaju

Na radno mjesto učitelja glazbene kulture do 15 dana sam zaposlio Matildu Margetu,prof. hrvatskog jezika jer nigdje na Zavodima za zapošljavanje u okruženju nema stručnog kadra, no kako još nismo dobili suglasnost Ureda državne uprave za raspisivanje natječaja, niti su nam poslali učitelja glazbene kulture s uputnicom, molim vašu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učiteljice glazbene kulture do 60 dana.

Daje se prijedlog na glasovanje:   

Jednoglasno usvojeno.

Veza:KLASA:112-12-01/14-2.

URBROJ:2149-09-14-1

Ad 6. Pitanja i prijedlozi
Marko Knežević, ravnatelj obavještava članove Školskog odbora o prijemu Alena Dade na zamjenu Ivane Oblačić do povratka s rodiljnog dopusta, najduže do 15 dana. Radni odnos ističe 19.09.2014.g.

Marko Knežević, ravnatelj obavještava članove Školskog odbora da se dobila dozvola za nastavak radova na dvorani u PŠ D. Motičina. U školi u Feričancima postavljeno je 12 novih prozora. Uskoro trebaju početi radovi na dogradnji  hidrantske mreže .

 Zlatko Vinković – podnosi pisanu zamolbu DVD-a D.Motičina  za korištenje dijela školskog zemljišta koje se nalazi iza školske zgrade, desno od rukometnog igrališta za potrebe postavljanja poligona za vježbanje mladeži DVD-a D.Motičina, uz obvezu održavanja i košenja navedene površine.

Marko Knežević- kao ravnatelj nemam ništa protiv, jedino ne znam da li se smije postaviti limena kućica. Moj je prijedlog da to prihvatimo.

Zlatko Vinković- to je vrlo mala kućica. Mi imamo puno djece koja idu na natjecanja.

Valentina Petković- to je u interesu naše djece  te naših projekata.

Tko je za ovaj prijedlog da se na korištenje da dio školskog zemljišta za potrebe DVD-a D. Motičina?

Jednoglasno usvojeno.

Veza:KLASA:012-01-01/14-4.

URBROJ:2149-09-14-1.

Miroslav Bužonja – želim dati osvrt  na nalaz prosvjetne inspektorice Glavaš koji sam tražio da provjeri i prosvjetna inspektorica Minarik. Ja nisam bio zadovoljan sjednicom Vijeća roditelja od 11.7.2014.g. te sam se nakon mišljenja još nekih roditelja žalio prosvjetnoj inspekciji. Inspektorica Glavaš nije našla nepravilnosti. Isto mišljenje donijela je i inspektorica Galić- Minarik.

Naime, vi ste g-đo Smiljanić tražili nazočnost na sjednici Vijeća roditelja telefonski, ona je odobrena , a ja sam se žalio na temelju intervencije nekih roditelja koji nisu nazočili sjednici- jer smatraju da je to nezakonito.

Marko Knežević – uvidom u podnesak inspekciji nije vidljiv prigovor roditelja već osobno Miroslava Bužonje („ja Miroslav Bužonja ….“)

Miroslav Bužonja-No, inspekcija je utvrdila ispravnost postupka. To uvažavam. Sa strane prosvjetne inspekcije sve je zakonito, a za ostalo ćemo vidjeti.

Marko Knežević  moja savjest je čista, stojim iza svih radnika ove škole.

Kako više nema diskusije sjednica se zaključuje.

Završenoi: 19,30 sati

Zapisničar:  Branka Moržanj,v.r.                                                                                                                    

Predsjednik Školskog odbora: Valentina Petković,v.r.

